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VDMA 

Spüren Sie bereits nennenswerte Beeinträchtigungen im 
Betriebsablauf in Folge der Ausbreitung des Coronavirus? 
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Anzahl auswertbarer Rückmeldungen N = 1010

Quelle: VDMA, Blitzumfrage zum Coronavirus, März 2020

Ja: 59 %

Nein: 41 %
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Welche Beeinträchtigungen spüren Sie in welchem Maße? 
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Angaben in Prozent der auswertbaren Rückmeldungen

Quelle: VDMA, Blitzumfrage zum Coronavirus, März 2020
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Störungen entlang der Lieferketten
(N = 602)

Auftragseinbußen/-stornierungen
(N = 573)

Produktionsrückgänge im eigenen
Unternehmen (N = 568)

keine gering merklich gravierend
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Können Sie Störungen in der Lieferkette durch alternative
Lieferanten abwenden? 
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Anzahl auswertbarer Rückmeldungen N = 998

Quelle: VDMA, Blitzumfrage zum Coronavirus, März 2020

Ja: 13 %

Teilweise: 54 %

Nein: 19 %

Weiß Nicht: 15 %
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